

Важнейшие новости от 24–27.12 2012 г.

В 2015 году предельная сумма для страховых взносов возрастет до 702 000 руб. Председатель правления ПФР Антон Дроздов напомнил, что в 2012 году эта сумма ограничена 512 000 руб. В следующем 2013 году она составит 568 000 руб. А в 2014 и 2015 годах – 632 000 и 702 000 руб. соответственно.

Детские пособия в 2013 году проиндексируют на 5,5 процента. Со следующего года единовременное пособие при рождении ребенка, минимальное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет и некоторые другие детские пособия проиндексируют в 1,055 раза.

КБК на 2013 год изменятся. Минфин уже опубликовал проект приказа с кодами бюджетной классификации на следующий год. Новые коды появятся для патентной системы, дополнительных страховых взносов и фиксированных платежей ИП в Пенсионный фонд.

Отчитываться по страховым взносам за 2012 год нужно по прежним формам. Расчет по форме-4 ФСС за 2012 год надо будет сдать на действующем сейчас бланке. Об этом ФСС России сообщает на своем официальном сайте.

МРОТ на 2013 год официально утвержден. В следующем году он составит 5 205 рублей.

Ко второму кварталу следующего года появится новый больничный. Листок нетрудоспособности планируют упростить.

Минтруд опубликовал новые формы РСВ-1 и РСВ-2. Обновленные документы компании будут применять, начиная с отчетности за первый квартал 2013 года.